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I
 Отзыв
роприятие «Экстремизм в молодежной среде» 
чик: преподаватель спецдисциплин 
ибелева Наталья Николаевна

зздник лошадей

1Я Николаевна провела внеклассное мероприятие в 

офессии «Тренер -  наездник лошадей» , которое 

бинете № 27 техникума.

тие проводилось с целью формирования у 

ю отношения к насилию и агрессии в любой форме; 

[ и признания к себе и к людям, к их культуре;

к межнациональному и межрелигиозному 

тие способности к толерантному общению, к 

действию с представителями социума независимо от 

ировоззрения.

[риятия обучающиеся усвоили такое понятие как 

ость.

щиеся смогли воспринимать окружающее благодаря 

подавателем (мультимедийной презентацией). Она в 

зела с ребятами тестирование: «Почему я не поеду с 

это выявления их толерантности. Затем ознакомила 

: актами. В конце мероприятий провела игру: 

ложила ребятам пройти итоговый тест, 

вна грамотно сформулировала цели и задачи 

ыли достигнуты, поэтому мероприятие прошло на

•щеобразовательного цикла», 
квалификационной категории

Д.Г. Орехова
18.05.2021 г.
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I
 о тзы в
;скую разработку открытого конкурса

аий тренер - наездник лошадей»,
гциплин ГАПОУ КК «КАТТ» Погибелевой Н.Н.

юроприятие имеет следующую цель: заинтересовать 

1ть их к своей будущей профессии. Актуальность 

юприятия определяется также необходимостью 

зания у студентов будущих профессиональных 

г закрепить уже имеющиеся у них знания и умения с 

Яровых заданий, что будет способствовать развитию

умело организовала ребят, сумела объединить всех, 

ход работы на каждом этапе урока-игры, урока- 

юты и человечности.

шного мероприятия Натальей Николаевной были 

югия, ИКТ и индивидуально-дифференцированный 

юлогии были уместными и основывались на учете 

>сти для конкретных возрастов обучающихся, 

урса:

уважения к выбранной специальности; 

сиональных умений и навыков; 

льных качеств характера (дисциплинированность, 

ность и т.д.), а также нравственные и волевые

о на протяжении всего конкурса, его эффективность 

:ранялась логическая цепочка проводимых игр, а их 

олило утомить обучающихся и потерять 

: участии, что позволило преподавателю глубже 

тотенциал каждого студента, его положительные 

олюбие, активность, самостоятельность, умение 

е), сохранить и укрепить учебную мотивацию.



На мероприятии учитывалась степень сложности деятельности и 

дидактического материала, был четко спланирован результат конечной цели, 

создана атмосфера аз|рта и здоровой конкуренции.

Анализ посещенного мероприятия показал оптимальность сочетания 

применяемых форм! и методов обучения, эффективность заявленной 

технологии, достижении поставленных целей, компетентность и 

профессионализм педагога.

Вывод:

Проведение конкурсов профессионального мастерства по профессии 

«Тренер-наездник лошадей» позволило реализовать возможности процесса 

профессиональной подготовки обучающихся в контексте компетентностного 

подхода не только |в образовательном процессе техникума, но и во 

внеклассном данном^ моменту способствовали условия, такие как: 

повышение качества профессиональной подготовки специалистов, способных 

трудиться в совремемных условиях; усовершенствование методического 

оснащения занятий; I постоянное совершенствование педагогического 

мастерства преподавателей и мастеров производственного обучения; 

нравственное и эстетическое воспитание обучающихся, коллективный, 

творческий подход к| решению профессиональных проблем и развитие 

само стояте льности.
Рецензенты:
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Методическая разработка направлена на повышение мотивации к изучению 
профессии «Тренер -[наездник лошадей»; создание условий для проявления 
и дальнейшего развития индивидуальных, творческих и интеллектуальных 
способностей каждог! студента; поддержание у обучающихся состояние 
активной заинтересованности в овладении новыми знаниями в профессии 
«Тренер -  наездник лежнадей».

Данный материал предназначен для преподавателей, мастеров 
производственного обучения педагогов дополнительного образования и 
может быть использован в процессе работы с обучающимися техникума.
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Отзыв
на методическую разработку открытого классного часа на тему: 

«Н|деля посвященная десятилетию профессии 
«ТРЕНЕР-НАЕЗДНИК ЛОШАДЕЙ»

Разработчик: Погибелева Наталия Николаевна, 
преподаватель спецдисциплин ГАПОУ КК «КАТТ»

С 14 октября Jo 19 октября 2020 г. в ЕАПОУ КК «Курганинский 
аграрно-технологический техникум» в учебном хозяйстве «Восточный» 
проводилась неделя |по профессии «Тренер-наездник лошадей». Неделя 
закончилась проведфием муниципальных соревнований, посвященных 
десятилетию профессии «Тренер -наездник лошадей» в ГАПОУ КК «КАТТ» 
по конкуру и выездкелв которых приняли участие студенты 1-3 курсов. 

Целью проведенф недели стояло:
- определить значени! лошади в современном мире и показать взаимосвязь 
между человеком и этим прекрасным животным
- показать базу будущего кадрового обеспечения в области конного спорта
- на практических зан|тиях показать опыт и знания, приобретенные в нашем 
техникуме

Были поставлена также основные задачи:
- создать условия для проявления и дальнейшего развития индивидуальных, 
творческих и интеллектуальных способностей каждого студента;
- организовать плодотворное сотрудничество при взаимном уважении друг к 
другу участников совместной деятельности;
- поддержать у обучающихся состояние активной заинтересованности в 
овладении новыми знфиями в профессии «Тренер -  наездник лошадей».

В рамках недели была сформирована группа волонтеров из числа 
студентов - старшекур|ников. Ребята - волонтеры проводили познавательные 
лекции «Лошадь в жизжи человека». Знакомили гостей с учебным хозяйством 
«Восточный», рассказфи гостям о становление хозяйства, о его роли и 
достижениях в развитие племенного поголовья спортивных лошадей 
Краснодарского края. Помогли окунуться в интересный и захватывающий 
мир конного спорта.

Каждый желающей смог посмотреть процесс ухода за лошадьми, 
увидеть тренировку спортивных лошадей и понять, что за всей красотой 
конного спорта стоит тяжелая, кропотливая и ежедневная работа.



Для новичков б] 
ездой, где каждый 
Многих ребят, так 
задумываясь приняли 
решение заниматься 
пройти мимо такого 
всадника настолько ве|

1ла организован мастер-класс по занятию верховой 
елаюгций смог попробовать себя в роли всадника, 
охновила первая посадка на лошадь, что они ,не

онным спортом. И их можно понять, невозможно 
|еликолепного и гордого животного. Связь лошади и 
гака, что создается впечатление, что это единое целое.

Наибольший иг|герес у студентов и гостей праздника вызвали 
конкурсы на :

- знание амунищ
- на быстроту седловки
- на заплетание к!сичек на гривах и хвостах лошадей
Всех конкурсантов встречали бурными аплодисментами. Все 

участники проявили смекалку , сноровку ,быстроту реакции ,ну и конечно же 
не обошлось без малеАких спортивных хитростей. Смех и веселье -  были 
главными гостями на празднике.

Студенты вторрго курса организовали тематическую фото - выставку 
«Путешествие в сфле по маршруту «Жизнь»».



Заключительный! 
лошадей», стали соре
прибыли со всех угол с 

Почетными гос 
спорта Краснодарско

этапом проведения недели «Тренер -  наездник 
нования по конкуру и выездке. Спортсмены -  конники 
ов Краснодарского края.
ями праздника стали: Председатель федерации конного 
о "

Председатель федерации конного спорта пожелал юным спортсменам
боевого духа, успехов 

Ребята -  старш 
основе полученных 
техникуме.

побед.
урсники продемонстрировали свое мастерство на 
оритических и практических знаний в нашем

Члены судейской кофегии были приглашены из Москвы . Честь открытия 
соревнований, посвященных десятилетию профессии «Тренер- наездник 
лошадей» ,была возлощена на В.Н.Бекетова.

Праздник прошел в атмосфере дружбы, смеха и веселья и закончился 
награждениями победифлей соревнований. Благодаря высокому мастерству



спортсменов ГАПОУ1КК «КАТТ», большая часть кубков и почетных грамот 
осталась в нашем техникуме.
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Вывод:

Традиция про] 
позволяет развивап 
профессиональной де| 
свои знания, умения и| 

В процессе по; 
формируется поло; 
деятельности, котор] 
пользоваться данньп 
общения и получения

дения конкурсов профессионального мастерства 
в участниках конкурса интерес к будущей 

цельности и готовность постоянно совершенствовать 
авыки, а так же общественную активность, 

отовки и проведения таких Недель у обучающихся 
|ительная мотивация к учебно-познавательной 
|я в дальнейшем трансформируется в умение 

профессиональными качествами как средством 
овых знаний.

Рецензенты:
Шепель Алла Вфдимировна, заместитель дир^ 

КК «КАТТ», кандидат педагогических наук

Питчук Светлана|Ивановна, старший мастер ГАПОУ КК «КА  ̂Т»
Ъо L

Колесников Пав1л Андреевич, председатель УМО «Ветеринария» и 
«Тренер», преподаватель спецдисциплин ГАПОУ КК «КАТТ», высшей 
квалификационной категории
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Погибелевой

ОТЗЫВ
на классный час 

Крым и Россия «Мы вместе»
I.H., преподавателя спецдисциплин ГАПОУ КК

«Курганинфкий аграрно — технологический техникум»

11 марта 2019 года педагогом был проведен классный час: «Россия и 
Крым. Мы вместе». Участниками данного мероприятия стали студенты 1, 2 и 
3 курса по профессии «Тренер -  наездник лошадей». На мероприятии 
присутствовали заместитель директора по УВР, по УМР, педагог-психолог, 
кураторы групп.

Данный класснЬй час рассчитан на решение следующей цели - 
Познакомить учащихся с историей, географическим расположением и 
основными достопримечательностями Крымского полуострова, 
произведениями русфсих поэтов о Крыме. Рассмотреть особенности 
исторического и культурного единства республики Крым и города 
Севастополя с Российской Федерацией.

Форма проведения «круглый стол». Обоснование выбора данного вида 
и содержания деятельности: данное занятие соответствует основным 
направлениям воспитательной работы техникума.

Действия педагога способствовали удачному проведению классного 
часа, так как сценарии: соответствует возрастным особенностям учащихся, 
ребята приняли активное участие в подготовке. Работа в целом прошла 
интересно и организованно; все были активны и положительно настроены. 
Ребята с удовольствием слушали, участвовали в рассуждениях, высказывали 
свое мнение и задавали вопросы специалистам.

Взаимоотношение между учащимися и классным руководителем 
добрые, соответствуют воспитательным задачам и возрастным особенностям, 
уровню развития коллектива.

Выводы. Классный час соответствует современным требованиям. 
Просматривается тщатфьная подготовка учителя к мероприятию. Классный 
час развивающий, воспитывающий и обучающий. Педагогические 
способности и умения! которые были проявлены в ходе воспитательной 
работы с учащимися: I тактичность, доброжелательность, умение увлечь 
учащихся при обсуждении темы.

Преподаватель истории и кубановедения 
ГАПОУ КК «КАТТ», 
высшей квалификацифшой категории

11.03.2019 г.
Е.В. Крикунова
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Методическая разработка содержит необходимую и достаточную 
информацию для подготовки классного часа, как прививающего любовь к 
профессии «Тренер I- наездник лошадей», традициям воспитывающего 
уважение к истории Риссии и духовности.

Данный материал предназначен для преподавателей, классных 
руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования к 
использованию в процессе подготовки классных часов.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное 
образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно
технологический техникум»

Разработчик:
Погибелева Н.Н., препфаватель спецдисциплин ГАПОУ КК «КАТТ»

Рецензент:

Королева Д.С., председатель УМО «Классный руководитель», преподаватель 
высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ»



Отзыв
на внеклассжое открытое мероприятие «В гостях у Феи».

Дата: 28 декабря 20181 г.

Методическая I разработка подготовлена преподавателем 

спецдисциплин Погифлевой Н.Н.

Воспитательно 1- развлекательное мероприятие для обучающихся и 

студентов техникума, к так же родителей, преподавателей, было проведено в 

форме открытого мероприятия (сказки). Мероприятие было посвящено 

встречи нового 2019 фда, и имело одну из актуальных проблем воспитания - 

формированию у обучающихся и студентов здорового образа жизни, как 

компонента базовой культуры личности и любви к лошадям, так как 

проходило мероприятие на КСК «Кавказ» г. Курганинска с участие наших 

обучающихся по профессии «тренер -  наездник лошадей», занимающихся в 
кружке «Жокей». !

Инсценировка мфоприятия была очень яркая, сопровождалась яркими 

музыкальными композициями, также были подготовлены и показаны очень 

яркие номера с участирм лошадей (элементы выездки, конкура, выводки и 

показа лошадей). J

Содержание и форма проведения мероприятия полностью соответствуют 

запланированным целям и поставленным задачам. Для их реализации 

использовались разлифые приёмы и средства, соответствующие теме 

мероприятия: пословишы, цитаты, номера художественно подготовлены и 

обыграны очень динамично и точно. Следует отметить, что подобранный для 

внеклассного открытого мероприятия материал соответствовал возрастным 

возможностям всех участников.

Со стороны Наталаи Николаевны, проводившей открытое мероприятие, 

наблюдалось стимулирование всех зрителей и участников к высказыванию



своего мнения после завершения выступления, что способствовало их 

заинтересованности а теме мероприятия.

Данный материал «Внеклассный открытый час: «В гостях у Феи» 

можно использоват^ в воспитании профессионального интереса у 
обучающихся.

Председатель УМО ^Классный руководитель», 
преподаватель высшей квалификационной категории 
ГАПОУ КК «КАТТ ; % .

V* -Г ^  М

Королева Д.С.
Д r l  у у
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